



代表們在中國館外合影，對世博會首次在中國舉辦感到無比自豪。
(僑報記者吳卓明攝)

參與“華僑華人回家看世博”活動 金山僑界人士世博觀感嘆為觀止

【僑報記者吳卓明5月24日舊金山報導】5月10日，來自全球2010位華裔代表參加了在上海世博會園區舉行的“華僑華人回家看世博”活動，氣勢宏偉的中國館給他們留下深刻的印象，眾多各有特色的場館也吸引著他們的目光，他們為中國能夠舉辦如此盛大的世界博覽會感到驕傲和自豪，並在中國館前合影留念。

北加州華體會執行長李競芬表示，作為一個中國人她為世博會首次在中國舉行感到驕傲，作為一個台灣同胞，她為台灣能參與此次世博盛會感到鼓舞。

三邑總會館主席暨展圖贊揚上海世博會氣勢宏偉，場面壯觀。他們在僑辦和上海市政府安排下，清早6時就前往世博園區參觀，有幸排在前面，很快就能參觀中國館。暨說他還參觀了美國、法國、香港等好幾個場館，但感覺中國館最為壯觀。

人和總會館主席彭書城說，上海世博會堪稱世界一流的盛會，浦江兩岸都有場館，世界上絕大多數國家和很多國際組織及企業都有參加，顯示了中國的實力越發強盛，國際影響力也日益提高。彭贊揚其他場館亦各有特色，可惜美國館太過遜色，令華裔感到惋惜。